ado de un binomjg

(a+b)a-b)

ducto de dos binomios

(@+b)’ =a’ + 2ab+ b’
(a=b)’ =a’ —2ab+b?

bo de un binomig

(@+b)(c+d)=ac+ad +bc+bd’:

(@+b)’ =a* +3a’bh +3ab? + b*
(a—b)’ =a’ —3a’h +3ab? -’

I.  Resolver cada suma por diferencia
l. (x-2)(x+2) X _Y 2/
4. (3x+2)(3x-2) Y

II. Resolver cada cuadrado de binomio

I. (x+4)* x* 13y L1¢ 9.
B (P +59)° P 11009 1)50* 5.
III. Resolver cada producto
I. (x=2)(x+1) 2
4. (dx+2)(x-=5) 5.

V. En cada producto notable, encontrar ¢l error o los errores

1. (x=7)x+7)= x*(+)49

3. (x+6)° =x+61+36
5 (@—9)° =a’-18a+18
7. (2x+12)" =4x7 424x)+144

9. (x+5)(x-— 7)=x* — ]’2)(/;_ 35

(@+3)a-3) g*-9
5. B3x+y)3x- e
Y)3x-y) 9 x _7)

3. 2x-5)2x+5) i

L{

s o
(Bx+2)? Qx +L¥
(@a+2b)’ G +4 b Vb

3. @+ Dot
6. (x=57x lipx 43®

(a+3a-2)c 1a-6 3. Qa-3Ya+3)iHad
(5x=2)(5x=2) 25,’ Jox 4\

2. (x=8) =x* 16364

(4x +2)(4x —2) =@4x) -4
(5x =2)(5x —2) = 25x’ (A
(2x+3y)3x+2y)= 6x> +6)° |

4
6.
8
10. (5a +3b)(3a—5b) =15a" -1



